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Uvod  
 
Predmet ovog rada je djelo američkog ekonomiste Paula Krugmana i njegov doprinos 

ekonomskoj nauci na polju prostorne ekonomije, međunarodne ekonomije i 

regionalizacije u optimalnom valutnom području.  

Cilj rada je da se upoznamo sa životom i radom Paula Krugman, njegovim doprinosom 

ekonomskoj nauci i pomalo zapostavljenim područjem ekonomije, prostornom 

ekonomijom.  

Paul Krugman je trenutno jedan od najutjecajnijih ekonomista. Taj uticaj i popularnost 

može zahvaliti činjenici da će u decembru dobiti Nobelovu nagradu za ekonomiju, kao i 

kritikama aktuelnog predsjednika SAD-a, Georgea Busha i republikanskog 

predsjedničkog kandidata na nedavno održanim izborima, Johna McCaina. Krugman, 

profesor ekonomije na američkom univerzitetu Princeton i kolumnista u The New York 

Timesu, doprinijeo je da se prestane zanemarivati prostorna ekonomija. On je provodio 

istraživanja i na polju međunarodne ekonomije, te je došao do zaključka da modeli 

tradicionalne ekonomije ne mogu funkcionisati u savremenom svijetu. Krugman je teoriju 

specijalizacije primjenio i na optimalno valutno područe i integraciju, Evropsku uniju. 

Ali Krugman ima i svoje kritičare koji smatraju da je njegov rad sramotan i nebitan. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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